

汽车总站提前15天售票迎双节

本报9月17日讯(记者 罗静) 中秋国庆双节即将到来,针对双节假期期间客流加剧,淄博汽车总站采取了提前15天售票、多种方式购票、线路加密等便民措施。

据淄博汽车总站李站长介绍,由于今年中秋节和国庆节双节重叠,假期从9月28日到10月8日共11天,时间比较长。加之9月30日到10月7日7座以下的小车免高速公路通行费,高速公路可能会出现堵车状况,预计今年客流会剧增。据了解,此次客流主要还是集中在中短途线上,中

长途线路的客流主要是旅游、探亲流和学生流。9月29日、30日,10月2日、6日、7日为客流高峰期。预计日最高发送量达2.3万人次左右。

售票时间延长

为保障旅客顺利出行,淄博汽车总站将车票预售时间由10天延长为15天,售票时间改为9月25日至10月8日的早5点至晚8点。

除9月14—30日客运中心共18个窗口全线售票外,在东候车厅

内还增设了5个临时售票窗口,方便旅客随时随地买到车票。同时在售票厅总服务台设有专门的预订票窗口,网上购票取票窗口、退票窗口。

订购票方式多

淄博汽车总站还将提供多种订购票方式。除电话订票(需提前一天取票)、刷卡售票、城区26个网点售票外,还开通了网上(www.zibo-zongzhan.com)购票、上门送票(城区5张以上免费送票),市民可提前购买或预

订车票。

若有20位或20位以上乘客需要共同出行的,淄博汽车总站提供办理团体旅客包车业务。各大厂矿、企事业单位可直接拨打6217213办理团体购票业务。

线路班次加密

节运高峰期,淄博汽车总站对济南、滨州、潍坊、东营、寿光、莱芜、新泰、泰安等线路的班次加密,同时对烟台、蓬莱、日照、青岛、聊城、济宁、曲阜、滕州、菏泽、单县等客流比较集中的地区

及时组织加班。

部分人群购票优惠

据介绍,在校大学生凭学生证购票可享受9折优惠。60岁以上老年人凭老年证或淄博汽车总站发放的老年优惠卡购票可享受9.5折优惠。此外,革命残废军人凭民政部颁发的《革命残废军人证》购票享受半价优惠。旅客持淄博汽车总站发放的“旅客问卷调查表”到淄博客运中心总站14—31号售票口购票可享受9.5折优惠。

链接

节日出行友情提醒——

免票儿童超座位10%不发车

本报9月17日讯(记者 罗静) 为保证旅客安全、便捷乘车出行,因免票儿童超核定座位10%属于超载,将不会发车。淄博汽车总站提醒市民,为儿童安全着想,车站建议有条件的家长最好为儿童提前购买半价车票。

双节期间,家长带儿童出行建议提前做好相关准备。虽然部分不满1米2的儿童从规定上来讲属于免票儿童。但根据道路运输安全法规的相关规定,一辆核定座位为45座的客运班车,如果车上有5个及5个以上的免票儿童,就属于超载班车,存在严重的安全运行隐患不会发车。

如果不购买儿童票,一旦出现免票儿童人数超出安全范围,请配合车站人员的工作,进行班次调换,千万不要心存侥幸,忽视了儿童的乘车安全。

蟹价 噌噌涨

中秋节临近,螃蟹开始上市。9月17日,张店海盛水产市场的一位店员向记者介绍,16日优质母螃蟹价格在50元左右,17日已涨至60元,贵了近10元,按照往年经验,离中秋越近,螃蟹价格越高。

本报记者 姜文洁 摄影报道



蟹都汇®

大闸蟹迷请注意： 蟹都汇礼券新鲜上市

早秋时节,喜欢吃大闸蟹的您早已耐不住美味的诱惑了吧?作为中国大闸蟹饮食文化的先行者,蟹都汇的大闸蟹早已备受淄博市民的青睐。据了解,每逢金风送爽、菊花盛开之时,正是大闸蟹上市的旺季。大闸蟹江南蟹营养丰富,江南名蟹阳澄湖大闸蟹更是如此。蟹身不沾泥,体大膘肥,青壳白肚,金爪黄毛;肉质膏腻,十肢矫健。肥而不腻的大闸蟹早已令大家垂涎三尺。

日前,笔者从蟹都汇淄博专卖店了解到,今年南方干旱对大闸蟹的产量有很大影响,预估今年的价格会上涨,为了让广大消费者不因在中秋节没能吃上而后悔,蟹都汇大闸蟹2012年礼券已经新鲜上市并接受预定,考虑到不同市民的需求,今年的蟹都汇礼券面值从380元到2000元不等,有效期至2012年12月31日。

送蟹都汇礼券有什么优势?

蟹都汇礼券高贵有档次:新版礼券好看、实惠、时尚,又有档次。

缓解先期蟹源不足:9月初会有少量的大闸蟹空运淄博,但面对淄博众多爱食蟹者,货源是远远不够的,买礼券可以优先取蟹,一个电话我们送货上门!

手上有券,提取方便:啥时想吃啥时取、新鲜。一次吃不完,可以分期取。

全国通用:全国156家专卖店任意取蟹,还能免费送货上门。

携带方便实用:解决了以往送礼时大包小包的麻烦,小小礼券情意更重!

地址:张店区明清街18—8号

电话:0533—3151867 15053365378

http://www.xdh-china.com

